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ПРОТИДІЯ НАРКОЗЛОЧИННОСТІ ШЛЯХОМ УДОСКОНАЛЕННЯ 

КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА  

В ЧАСТИНІ КОНТРОЛЮ ЗА ВЧИНЕННЯМ ЗЛОЧИНУ 

 

Як показує практика, після набрання чинності новим КПК та 

Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України у зв’язку з прийняттям Кримінального процесуального кодексу 

України» від 13 квітня 2012 року № 4652-VI, між Законом України «Про 

оперативно-розшукову діяльність» і КПК виникли певні колізії. 

У першу чергу, це стосується порядку проведення негласних 

слідчих (розшукових) дій, які новим КПК дозволяється провадити 

безпосередньо слідчим (до набрання чинності КПК цю функцію було 

покладено виключно на оперативно-розшукові підрозділи). При цьому 

чіткий розподіл повноважень між слідчим і працівниками підрозділів, 

уповноважених на здійснення оперативно-розшукової діяльності, 

чинним законодавством наразі не передбачений.  

Враховуючи викладене, потребує внесення змін до 

Кримінального процесуального кодексу України щодо проведення 

контролю  за вчиненням злочину. Таке удосконалення норми КПК 

призведе до вдосконалення правового регулювання порядку проведення 

негласної слідчої (розшукової) дії – контролю за вчиненням злочину та 

дозволить суттєво підвищити ефективність роботи правоохоронних 

органів.  

У вказаному законопроекті  необхідно запропонувати надати 

слідчому право приймати рішення про проведення такої негласної 

слідчої (розшукової) дії як контроль за вчиненням злочину. 

На сьогодні згідно з частиною четвертою статті 246 

Кримінального процесуального кодексу України виключно прокурор 

має право прийняти рішення про проведення такої негласної слідчої 

(розшукової) дії як контроль за вчиненням злочину, що, у свою чергу, 

не дає змоги слідчим разом з оперативними працівниками оперативно 

приймати рішення про проведення вказаних негласних слідчих 

(розшукових) дій, що негативно впливає на збір доказової бази 

протиправної діяльності наркозбувачів, оскільки саме проведення 

оперативної закупки наркозасобів є найбільш ефективним методом 

отримання доказів зазначеної категорії. 


